



用镜头说话 用影像表达

天  
兒

青岛三十七中学子列队走过“成功门”。

## 擂鼓壮行

距离中考还有不到100天,为鼓舞学生士气,近日岛城多所初中学校举行了仪式满满的中考百日誓师活动。

3月6日一早,青岛三十七中学子齐聚操场,举行中考百日誓师大会。青岛九中兼青岛三十七中校长孙睿告诉孩子们:“老师是你们最坚实的后盾,老师的帮助是最无私的,老师的建议是最专业的,老师的指导是最省时高效的。”孙睿校长希望同学们用直破苍穹的志气、剑指鳌头的锐气、踏破楼兰的勇气,去跨越最后的雄关,登上自己的巅峰!

3月3日,青岛启元学校中考百日誓师大会现场,岛城15所高中校长联袂送来祝福。来自清华大学、浙江大学、中国人民大学、南京大学、中山大学、湖南大学、兰州大学、中国科学院大学、中央财经大学等国内名牌大学,以及2中、58中、1中、9中等高中的启元学长们也为2023届毕业生加油鼓劲。周韫轶校长、宫彦君副校长为九年级各班授“启元中考聚能卡”,激励同学们坚韧不拔、日行不怠,用备战的汗水赢得最终的胜利。

3月3日,青岛市北中学举行2023年中考百日冲刺誓师大会。初三年级组长王振兵老师、家长代表、学生代表同台朗诵进行冲刺动员,字字铿锵有力,句句激扬澎湃。张青涛校长鼓励每一个行健学子在最好的年纪,用澎湃的生命力创造更好的自己与世界。

3月2日上午,青岛第六十三中学举行2023年中考百日誓师大会。教导处副主任孙秀娟主任向同学们提出了三点建议:复习生活看似枯燥乏味,其实是为了中考腾飞夯实基础;将大目标化为小目标,用正确的方法各个击破;一定要相信老师和家长是最坚实的后盾。

00: 00: 01



青岛启元学校的老师擂响“战鼓”。



誓师学子斗志满满。



早报报道视频截图。